EvtoAéic emavainyng
Mopaocrypa:

Na Ppebel T0 7TOPOYOVTIKO TOV (PUGLKOV
apt@uov N>0:
n!=1.2.3.....n



Hopdosiypa:

‘Eoto 011 0éhovue va Bpovue to p&yroto Kowvo
owpétn (MKA) 0v0 Oetikov akegpalov aprOpoy
a, p ne ™ pondera Tov TOHTOL

MKA(a,b) =+

‘MKA(a-b,b) av a>f
MKA(a,b—-a) ov a< f

a ov o =pf

H nopoanavo owowkacio 0o wpénel vo emavaineOet
&vao TN 005 opev Tov o€ Yvmpilovue, £0OS 0TOV oL
a, f vo. yivouv loot.



H npotacn for
H amhovotepn popon
2ovtoén

for (nerapinmi=opukfi Ty); cuvVORKN;

petapforn NG TIUNG TNG HETOPANTIG)
npoToo;

Hopaoeryna:
for (a=1; a<=100; a=a+1)
cout<<*\n This Is the :”<<a<<“time”;



Hapaosiypa:

Na Ppebel T0 7TOPOYOVTIKO TOV (PUGLKOV
apOpov n.



#include<iostream>

using namespace std,;
Int main( )

It N, a; _
long int factorial;
cout<<“\nAssign value to n”;
cin>>n;
If (n==0) _ _
| cout<<“\n The factorial of 0 i1s 1”;
else

factorial=1;
for (a=1; a<=n; a=a+1)
factorial=factorial*a;
cout<<“\nThe factorial of ”<<n<<*“is”
<<factorial;

}

return O;

}



#include<iostream>

using namespace std,;
Int main( )

It N, a; _
long int factorial;
cout<<“\nAmoe To n”;
cin>>n;
If (n==0) _ _
| cout<<*“\nThe factorial of 0 1s ”;
else

factorial=1;
for (a=1; a<=n; a++)
factorial=factorial*a;

cout<<*“\nThe factorial of “<<n
<<“js”’<<factorial;

return O;

}

T mopoatnpeits;



H ypnon Tov a++ gival icodvvoun ne to a=a+1l.

"Etol Ka0g @opd mov EKTEAELTAL 1] EVTOAL TOV
GLVOOEVEL TNV TPOTOOT, 1 TIUT TOV & AVEAVEL
Kota 1.

Opowo pmwopovue va YPNGLULOTOGOVUE TO a+=2
MOV GNULELIVEL OTL 1) TIUT] TOV A QVEAVEL KOTA 2.

Hopaoerypa:

Na ypayete Tpoypoppo mov 0o Tor®veL 0A0VG
TOVG TEPLTTOVS oPLOnovs mov Bpiokovtal 6To
owaotnua [2,100].



#include<iostream>

using namespace std;

Int main()

L

INt a;

for (a=3; a<100; a+=2)
cout<<* ”<<a;

return O;

}

Oporvo propovue avti Tov a=a-1 va
YPNGLLOTON|GOVUE TO a—



H npotacn for

H yevikn popon
2ovtoén

for (nerapinri=apykn Tyuj;
ovvOnKkn; netafoin ™G TIUNG
peTapanTiC)

apotaon 1;
apotaon 2;

npotacy N;



Hopaoerypa:

Na ypawyete mpoypoppa wov owopaclel Eva
PLGIKO apLOuo N KoL N aKEPALOVS aPLONovS, Kot
0a vroroyiler:

1) To aOporono TOV akepal®V TOL PploKovTon
eKTOG TOV ownoTiuartog [-30, 30],

2) TO YIVOUEVO TOV UKEPALMV TOV PploKovTan
610 owgotnua [-3, 3], kot

3) 10 T 00¢ TOV apTiOV.



#include<iostream>

using namespace std;

Int main()

{

Int n, number, sum, product, plithos, 1 ,J, K;
cout<<*\nAssign value to n :”;
cin>>n;

sum=0;

product=1,

plithos=0;

j=0;

k=0,



for (1=1; I<=n; 1++)

{
cout<<“\nAssign value to the ”<<i<<*“number: ”;
cin>>number,
If ((number<-30)||(number>30))

{
sum=sum+number;
)=+
}
If ((number>=-3)&&(number<=3))
{

product=product*number,;
k=k+1;



If ((number%2)==0)
plithos=plithos+1; /I plithos++
}

If (j==0)
cout<<“\nThere are no integers
out of the interval [-30,30]”;

else
cout<<“\nThe sum Is: ”<<sum;
If (k==0)

cout<<“\nThere are no integers
In the interval [-3,3]”;
else
cout<<“\nThe product Is: ”<<product;
cout<<“\nThe number of even numbers is: ”<<plithos;
return O;

}



Hopaoeryna

Na BpeBovv o1 aképaror aprOpoi a,b,c (IMvOayodperon
apOpot) mTov avikovyv 6to owdetnua [1,50] ko
LKOVOTTOL0VV T1] 6YEoN:

a*+ b2=c?



#include<iostream>
#include<math.h>
using namespace std;
Int main()

{

Int a,b,cC;



for (a=1;a<=50;a++)

{
for (b=1;b<=50;b++)
{
for (c=1;c<=50;c++)
{
If (pow(a,2)+pow(b,2)==pow(c,2))
cout<<a<<‘¢ “<<p<<ee “<<c<<end];
}
}
}
return O;

}



AcKnon

Na ypa@el TPOYyPORRa TOV VTOAOYICEL TO
TOPUKAT® YIVOUEVO

30 (n+21)°

ID:l_[n(n+2)

Nn=1




AocKnon

Na Bpebdovv or aképarol apBuoi a,b,c wov aviikovv
610 owaotnua [1,50] ne a<b kon ikavomorovy T
oyéon :

a*+ b2=c?



AocKnon

Na Bpedovv 0AeC 01 TETPAOES UKEPULOV aPLONOV
a,b,c,d mrov aviikovv 6to dwactnua [1,1000], eivar
OLOPOPETIKOL HETASY TOVS KU1 LKAVOTOLOVV T1) GYE0N:

a’+ b2+c2=d?



AcKnon
Na ypoyere mpoypoppe mov 0o owpaler n
OKEPULOVS apLOnovs Kol 6t ovveyelo. 0o TVTOVEL

o) 10 mA0oc Tov apOuev mov PpicKkovror 6TO
owdoTnna [-300,300],

B) T0 ywvopevo TV aplOpov mov eivar ovd@opol
TOV UNOEVOS Ko Bpickovron 6to drastnuo [-45,55],

Y) t0 0afpowcua TOV oplOuev mTOL  €lvor
TOAALATTAAGLO TOV D,

0) TOV HnEGO O0po TOV aApTIOV Ooptiduov mov
Bpickovran (€ a6 to drastnua [-100,200].



